



Svätého Jozefa, ženicha Panny Márie

Dnes Cirkev slávi slávnosť svätého Jozefa, ženicha Panny Márie. Je to ako radostná medzihra v pôstnej strohosti. Radosť z tohto sviatku by však nemala byť prekážkou v našom napredovaní na ceste nášho osobného obrátenia, čo náleží pôstnemu obdobiu.

Pre svätého Jozefa nebolo ľahké, keď sa ukázalo, skôr ako by boli začali spolu bývať, že Mária počala z Ducha Svätého. (porov. Mt 1,18). Mal v pláne sa s ňou rozvieť, ale «potajomky» (Mt 1,19). A zároveň keď „sa mu zjavil vo sne Pánov anjel“ (Mt 1,20) s tým, že sa má stať zákonným otcom Dieťaťa, okamžite súhlasil „a prijal svoju manželku“ (Mt 1,24).

Pôst je vhodný čas na objavenie toho, čo od nás očakáva Boh, a na posilnenie našej túžby to uskutočňovať. Prosme dobrotivého Boha, aby sme na príhovor Pánovho pestúna napredovali na našej ceste obrátenia.

Nech napodobňujeme svätého Jozefa v prijímaní Božej vôle a pri uplatňovaní lásky k našim blíznym. Zároveň si uvedomme, že „celá svätá cirkev je zviazaná panenskej matke, pretože jej prostredníctvom prijala Krista, po nej je určite svätý Jozef najhodnejší našej vďačnosti a úcty“.
(sv. Bernardín Sienský)

Modlíme sa:

Všemohúci Bože,
daj, aby tajomstvo ľudskej spásy,
ktorej počiatok si zveril
do dôvernej starostlivosti svätého Jozefa,
na jeho príhovor tvoja Cirkev
neustále udržiavala a viedla k naplneniu.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií Životopisy svätých 



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #20.marec

Požehnané dobré ráno, priatelia! Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša
(Mt 1, 16. 18-21. 24a):

Jakub mal syna Jozefa, manžela Márie, z ktorej sa narodil Ježiš, nazývaný Kristus. S narodením Ježiša Krista to bolo takto:

Jeho matka Mária bola zasnúbená s Jozefom. Ale skôr, ako by boli začali spolu bývať, ukázalo sa, že počala z Ducha Svätého. Jozef, jej manžel, bol človek spravodlivý a nechcel ju vystaviť potupe, preto ju zamýšľal potajomky prepustiť.

Ako o tom uvažoval, zjavil sa mu vo sne Pánov anjel a povedal: „Jozef, syn Dávidov, neboj sa prijať Máriu, svoju manželku, lebo to, čo sa v nej počalo, je z Ducha Svätého. Porodí syna a dáš mu meno Ježiš; lebo on vyslobodí svoj ľud z hriechov.“

Keď sa Jozef prebudil, urobil, ako mu prikázal Pánov anjel.

...Liturgický kalendár na tento deň



*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*



späť na Úvodnu sekciu